



欧洲央行新楼揭幕 遭遇大规模骚乱

多辆汽车被纵火焚烧,逾百人在冲突中受伤



街头的示威者有的扮作小丑,有的蒙着面拿着石块。

欧洲中央银行位于德国法兰克福市东部的新的行址附近18日爆发大规模示威并引发冲突,多辆汽车被纵火焚烧,逾百人在冲突中受伤。

当天有来自欧洲各地的约1万名抗议者参加示威。警方说,一小撮“激进和暴力的”示威者向警方投掷石块和不明液体并点燃停靠在附近的车辆,已导致近90名警察和多名示威者受伤。

路透社报道,至少7辆警

车被纵火焚烧,街道上散落着被点燃的轮胎和垃圾桶,一些临街店铺不同程度受损。警方随后使用辣椒喷雾和高压水枪驱散示威者,并将大约350人带回警局问话。

当天的示威由反资本主义组织“封锁占领联盟”发起。它的名字来源于2011年发生在美国的“占领华尔街”运动。这一组织成员对欧元区现行财政政策和货币政策不满,希望能够结束财

政紧缩。不过,这一组织的一名女发言人接受媒体采访时表示,当前示威已经超出他们的预想,一些激进分子改变了和平示威,他们不属于“封锁占领联盟”。

欧洲央行行长马里奥·德拉吉当天在央行新楼揭幕仪式上提及楼外的示威活动,称不应将批评矛头对准欧洲央行。

“欧洲的团结受到挑战,”德拉吉说,“人们正在经历非常艰难的时刻。和今天外面的

许多示威者一样,有些人认为问题出在欧洲做得太少。”

他表示,欧洲央行在解决欧元区债务危机中发挥着核心作用,也因此成为一些人的“眼中钉”。不过,给欧洲央行贴上紧缩政策始作俑者的标签并不“公平”。

德拉吉说,欧元区成员国应自力更生,为自身制定的政策负责,不能永远指望其他国家承担其债务。

据新华社



突尼斯袭击血腥收尾 共造成22人死亡

在突尼斯议会大厦附近一座博物馆发生的武装袭击和劫持人质事件当地时间18日结束。突尼斯军警和反恐部队与武装分子发生交火后结束这起事件。政府方面,就任不久的突尼斯总理哈比卜·埃西德宣布21人死亡。(截至发稿时得到的官方媒体消息是22人死亡。)据目前得到的消息,死亡游

客来自:日本、意大利、哥伦比亚、西班牙、波兰、法国。无中国公民在事件中伤亡。事件震惊世界,各方纷纷予以谴责。

联合国安理会18日晚发表媒体声明,强烈谴责突尼斯巴尔杜博物馆当天发生的武装袭击和劫持人质事件,强调要打击一切形式的恐怖主义。

综合新华社

瑞典哥德堡发生枪击事件 有迹象显示枪击与帮派活动有关

瑞典警方说,18日晚间在哥德堡市一家餐馆内发生枪击事件,数人死亡。警方说,事件中至少一件自动武器被使用,调查正在进行,但没有公布更多细节。

哥德堡位于瑞典西南部,是瑞典第二大城市。警方发言人说,枪击发生地区有帮派暴力活动历史,现在

猜测动机为时过早,但有迹象显示枪击与帮派活动有关,“这完全没有指向恐怖主义事件”。一名目击者告诉当地媒体,两名男子进入餐馆后使用自动武器射击。“我都没时间想发生了什么。我就看到我的朋友开始流血。我只能用手试图帮助朋友止血。”

据新华社

澳越同意加强军事合作 为越方培训军方人员,并举行联合军演

澳大利亚总理托尼·阿博特18日说,将有120名越南军方人员到澳大利亚接受培训,越方将与澳方在澳大利亚举行联合军事演习。阿博特当天在与到访的越南总理阮晋勇举行联合记者会时宣布这一消息。他说,很高兴看到两国正在建立高水平的互信与合作,尤其是考虑到历史问题。澳大利亚与越南曾是战场上的敌人,越南战争期间,澳大利亚派兵入越南作战,500多名澳大

利亚士兵死在那里,另有数千人受伤。阮晋勇在记者会上说,阿博特还同意加强维和合作以及双方特种部队之间的合作,同时“就地区防御和安全合作机制相互积极支持和磋商”。他16日抵达澳大利亚访问。另外,澳大利亚国防部长凯文·安德鲁斯18日会面越南国防部长阮志咏,说两人“对澳越两国不断增强的国防合作进行了重要交流”。

据新华社

美驻日大使遭多次死亡威胁

打恐吓电话的是一名说英语的男子

据日本媒体报道,美国驻日本大使馆上个月接到数次恐吓电话,威胁刺杀美国大使、前总统约翰·F·肯尼迪的长女卡罗琳·肯尼迪。日本警方正在调查这一恐吓案。

日本《读卖新闻》援引东京警方消息人士的话报道,恐吓电话由一名说英语的男子打来。除向卡罗琳发出威胁,他还扬言刺杀美国驻冲绳县首府那霸总领事阿尔弗雷德·马格格比。

一名不愿公开姓名的冲绳县警官18日向美联社记

者证实了上述消息。但东京警方拒绝就媒体报道内容回应媒体记者的提问。

美国国务院发言人珍·普萨基18日在一份声明中说,美国政府谨慎对待美国驻日本使节遭威胁一事,但没有具体说明究竟哪位使节遭恐吓。“我们正在配合日本政府,以确保必要措施到位。我们不会具体说明威胁的内容和我方究竟采取了哪些措施。”

西方媒体分析,卡罗琳和马格格比遭威胁与美国在冲绳县的驻军问题存在关

联。

现阶段,美国在日本驻军大约5万人,其中一半在冲绳县。一直以来,那里的居民抱怨美军带来了犯罪、事故和破坏环境等问题。

普天间基地位于冲绳县宜野湾市中心,是驻日美国海军陆战队在冲绳岛上的两大基地之一。2010年5月,日美两国政府发表联合声明,决定将普天间基地迁至冲绳县名护市边野古地区,但不少居民坚持要求把基地彻底迁出冲绳。

去年2月,卡罗琳赴冲绳,为这座基地的搬迁争取



卡罗琳·肯尼迪

支持,但在抵达冲绳县政府大楼时遭遇大约200人抗议。

就在卡罗琳遭死亡威胁的两周前,美国驻韩国大使马克·利珀特刚刚逃过一劫。

卡罗琳现年57岁,2013年被美国总统贝拉克·奥巴马任命为驻日本大使。她是担任这一职务的首位女性。

一名不愿公开姓名的美国国务院官员告诉美联社记者,东京警方为卡罗琳提供了一队武装安保人员。

据新华社

内塔尼亚胡或再度连任以总理

以色列议会选举18日公布的计票结果显示,现任总理本雅明·内塔尼亚胡领导的利库德集团赢得120个议席中的30席,中左翼反对党犹太复国主义者联盟赢得24席。

这意味着,内塔尼亚胡稳获组阁权,有望再度连任总理。

以色列中央选举委员会和以色列媒体提供的数字显示,18日完成大约99.5%的选票统计后,利库德集团成

为最大赢家,获得30席;其次是犹太复国主义者联盟,24席;联合阿拉伯联盟居第三,拿到14席。

媒体评述,利库德集团最后胜出可谓大逆转。这是因为,选前几乎所有民调均显示,犹太复国主义者联盟会以3至4席优势领先;17日投票结束后,以色列三大电视台公布的出口民调则显示,利库德集团和犹太复国主义者联盟旗鼓相当;而18日的官方计票结果中,

利库德集团竟最终超越犹太复国主义者联盟。

这次选举中,由于没有任何一个政党获得单独组阁所需的61个议席,因此无论利库德集团还是犹太复国主义者联盟获得组阁权,都需要与其他政党组成联合政府。

根据以色列法律,选举最终结果必须在投票结束后8天内公布。以色列中央选举委员会说,他们将于19日公布结果。

内塔尼亚胡1996年至1999年首次出任以色列总理。



本雅明·内塔尼亚胡

2009年,他再次当选总理,并于2013年成功连任。

一直以来,内塔尼亚胡以鹰派立场知名。一些分析师认为,这次利库德集团之所以最后能翻盘,可能正是由于他在伊朗核问题、犹太人定居点以及巴勒斯坦建国等问题上的强硬立场赢得国内极右翼人士支持。

据新华社

俄军七百名伞兵对战假想敌 计划今年举行至少4000场军事演习

俄罗斯国防部新闻局19日发表声明说,俄罗斯空军当天在西部城市普斯科夫举行军事演习。超过700名伞兵在这一地区着陆,与假想敌对战。

新闻局19日说:“普斯科夫空军已被派遣至演习地点,共有超过700名伞兵在当地着陆。”

普斯科夫是普斯科夫州首府,距俄首都莫斯科约689公里。普斯科夫州地处俄罗斯西部,西邻爱沙尼亚、拉脱维亚,南邻白俄罗斯。

声明说,超过2000名伞兵参加这场演习,重新集结行军。演习过程中使用多达10架飞机。

当天早些时候,新闻局在另一份声明中说,俄东部军区正在萨哈林岛举行军事

演习,演习内容包括射击。声明说:“机械化步兵和坦克部队正准备射击演习所用军事设备,包括T-72B3坦克和MT-LB多用途装甲运输车。”

新闻局介绍,射击演习前,东部军区部队已完成行军训练,这也是本场军演的一部分。

俄罗斯国防部去年12月宣布,俄计划在2015年举行至少4000场军事演习。

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京16日下令对俄北方舰队、西部军区部队、空降兵部队进行突击战备检查,命令上述部队进入全面战备状态,以检验其保卫俄罗斯及北极地区军事安全的能力。

据新华社